

机非分道,改善城区交通秩序

记者 袁进田

通讯员 罗伟洪 伍先安

本报讯 8月17日上午,施工工人冒着酷暑,在市区黄家山体育馆沿线北侧道路安装机非隔离设施。截至中午,这一带的机非隔离设施全部安装到位。

据了解,到8月底,我市第一批近15公里的机非隔离设施将全部安装到位,对切实改善城区交通秩序具有特别的意义。

为了规范车辆通行秩序,实现市城区机动车、非机动车分道通行,市委、市政府安排专项经费,在第一阶段快速采购了机非隔离护栏共计14300米,从8月10日开始,计划用20天时间安装在市城区“限摩限电”区域的道路上。

当天上午10时,市公安局党委委员、副局长邓启元及市公安局交警支队党委书记、支队长刘定湘等人来到市区黄家山体育馆沿线道路,实地查看机非隔离护栏安装情况,要求路面执勤民警、辅警配合施工人员做好护栏安装工作,持续做好非机动车走非机动车道的引导工作,全力确保市城区机动车和非机动车分道通行工作取得实效。

据市公安局交警支队设施大队大队长李映群介绍,市城区“限摩限电”区域道路的机非隔离护栏安装分两个阶段进行,其中,第一阶段安装已于8月10日正式启动,现已完成了西湖路(西湖桥南至汽车南站路段)、宝庆中路(双拥路口至邵水桥西路)两处路段的安装。根据作业计划,8月17日至23日,宝庆东路(邵水桥东至双清区政府路段)、西湖南路(湖口井路至铁路桥路段)的道路隔离护栏都将全部安装到位;到本月30日,宝庆西路(西湖路口至三号马路路段)、魏源路(资江一桥北至汽车北站路段)的道路隔离护栏也将全面亮相。

在市城区安装道路隔离护栏,实施机动车、非机动车分道行驶,旨在破解市城区交通拥堵难题,预防和减少交通事故发生,全面提高道路通行率。交警提醒,广大电动自行车和自动人力车驾驶人要自觉遵守交通法规,按规定车道通行。

路)、宝庆中路(双拥路口至邵水桥西路)两处路段的安装。根据作业计划,8月17日至23日,宝庆东路(邵水桥东至双清区政府路段)、西湖南路(湖口井路至铁路桥路段)的道路隔离护栏都将全部安装到位;到本月30日,宝庆西路(西湖路口至三号马路路段)、魏源路(资江一桥北至汽车北站路段)的道路隔离护栏也将全面亮相。

在市城区安装道路隔离护栏,实施机动车、非机动车分道行驶,旨在破解市城区交通拥堵难题,预防和减少交通事故发生,全面提高道路通行率。交警提醒,广大电动自行车和自动人力车驾驶人要自觉遵守交通法规,按规定车道通行。



不用再顶着火辣辣的太阳排队了 电动自行车上牌网上预约启动

记者 袁进田

本报讯 8月19日,记者从交警部门获悉,我市电动自行车网上预约启动,市民不用再顶着火辣辣的太阳排队了,通过网上操作即可轻松搞定。

据了解,市民首先通过手机微信搜索“邵阳交警”微信公众号,然后关注“邵阳交警”微信公众号,接着点击“服务平台”,点击“上牌预约”,点

击“认证信息”,之后按要求在界面上填写相关资料。提交后,点击“我要预约”,阅读预约信息后,点击“我知道了”,继续预约,查看上牌公告,选择上牌日期和地点和时间段,然后确定,就完成了网上预约。之后,在“我的预约”中可查看自己的预约信息。

“在手机上轻松预约,真的省心省力。”8月20日,市民王会民完成网上预约后,高兴地说。

双清志愿者帮助上牌服务

通讯员 赵辉

本报讯 为提高双清区居民电动车辆上牌效率,近期,双清区文明办、共青团双清区委、双清区交通整治办、双清区青年志愿者协会共同组织学生志愿者开展帮助电动车主上牌志愿服务活动。

8月20日,志愿者分两队,一队帮助电动车主检查资料,切实解决了中老年人不会用手机操作的这一实际问题,深得中老年电动车主的喜欢。

队让他们打开微信点击右上角的加号,再点击扫一扫,随后扫描指示牌上的二维码,根据指示牌上面的步骤依次教他们操作并解答他们的疑问。志愿者的加入,让电动车上牌的工作效率得到了明显提升。在4天工作中,志愿者协助了800位居民完成手机上电子注册,切实解决了中老年人不会用手机操作的这一实际问题,深得中老年电动车主的喜欢。

三方联动,救援被困司机

记者 袁进田

通讯员 吴艳红 陈又民

本报讯 8月21日凌晨4时许,新邵交警龙溪铺中队联合消防、医护,成功救援一位交通事故被困司机。

8月21日凌晨3时30分许,新邵交警龙溪铺中队接110报警电话称:在辖区S240省道老迎光路段有两辆货车(重车)会车时相撞,小货车驾驶室严重变形,驾驶员被卡在驾驶室,生死未卜。接到警情后,民警立即要110通知119和120,同时带领辅警以最快的速度赶赴事故现场。

到达现场后,民警发现现场遗留两台货车,小型货车装了一车水泥,大货车装

了一车河沙,小货车司机被变形驾驶室卡住,无法施救。驾驶员在不断呻吟。民警见状一边安慰驾驶员不要动,告诉他消防员马上就到,一边对事故现场进行勘测和设置警戒范围,以防二次事故发生。

随后消防员和医护人员先后到达。消防员迅速对现场进行勘查后,准备破拆工具(动力破拆器)着手破拆,交警在旁协助。因驾驶室左门严重变形,为避免驾驶员第二次伤害,消防员小心地用扩张器将变形部位进行扩充,增大驾驶员活动空间,50多分钟后,在大家齐心救助下,终于把驾驶员救了出来。驾驶员的左脚骨折,被及时送到了人民医院救治。

警医联动 畅通生命救援



救援现场。

记者 袁进田

通讯员 李凯 刘蔼

本报讯 8月17日晚7时30分许,正在值班室换班休息的双清交警大队事故中队民警接110指令:在双清区宝庆东路陶家冲地段,有位老人被车辆撞伤倒地,须立即送往医院救治,现被堵在该路段,需请求交警支援。

时间就是生命,救援刻不容

缓,接到指令后,民警立即驾车前往现场接应。到达事故现场时,见老人正躺在路边,民警立即上前询问伤者的情况,看到伤者意识清醒,但腿部受伤大量出血,须马上进行医护处理。民警很快联系到驾车赶来的救护车司机,确定其行驶线路后,立即联合路面执勤警力疏导交通,为救援车辆腾出一个绿色通道,并疏散围观群众,确保救护车能以

最快的速度顺利到达现场。一路上,交警用喊话器不停喊话,提醒过往车辆让道,全力打通生命通道。原本需要20分钟,结果只用了不到10分钟救护车就来了,为伤员赢得了宝贵的急救时间。医务人员到达现场后,民警主动配合,将伤者抬到担架上,并送上救护车。直至一切安排妥当后,民警才默默地离开现场,返回执勤岗位。

违规上路出事故 老人悔不当初

记者 袁进田

通讯员 杨继军 万建军

本报讯 8月6日下午2时45分许,绥宁县瓦屋塘镇村民石某多无证驾驶无号牌且加装了晴雨伞的普通二轮摩托车,搭乘妻子覃某青、孙女石某桐和孙子石某玉驶往瓦屋塘镇街上,途经该镇宝顶村九组一转弯处时,与对向行驶的一辆轻型货车发生碰撞,造成石某多颅脑损伤不治死亡、其他三

人不同程度受伤的重大道路交通事故。事故原因警方还在进一步调查取证中。

在本次事故中,作为驾驶人的石某多,有几个太不应该,一是不应该无证驾驶无号牌车辆上路行驶;二是不应该驾驶加装了晴雨伞的二轮摩托车上路,晴雨伞改变了车辆外形的风阻,在转弯或者遇到侧风时容易造成车辆失控而翻覆;三是不应该驾驶严重超员摩托车上路行驶,由于严重超员挤占驾驶人的操

作空间,同时也增加车身重量,极易造成车辆失控;四是驾、乘摩托车应该佩戴安全头盔,如果事前石某多给孙子石某玉按要求佩戴了安全头盔,应不会出现致人死亡的严重后果。绥宁交警提示:为了家庭的平安、幸福,千万不要做这些不应该的“糊涂事”!

